(B) Topycuu ayromopdusam

(1) Hera je A mecumrymnapua 2 X 2 mesobpojma marpuna u A : T? — T?
IpUAPYKEHN TOPYCHU €HIOMOP(hU3aM.
(a) IlorasaTy ma je CBaka TaUKa Ca PAIMOHAIHUM KOOD IMHATAMA KOHAUHO
[epUO ANYHA.
(6) Ako je A xunepOoIMYKM, HOKA3ATHU 1A CBAKA KOHAYHO II€PUOANYHA
TAYyKa MMa PAlUOHAJHE KOODAWHATE.
(2) ITorasaTu ma Cy CONCTBEHE BPEMHOCTH ABOIUMEH3NOHOT XUMIEPBOINIKOT
TOPYCHOT ayTOMOP(U3Ma UPAIUOHAIHU OPOjeBU.
(3) Hera je A : T? — T? Topycru ayTomMopduzam AePUHUCAH MATPUIOM
A € My(Z). IokasaTu ma je CKynm MepUOAMYHUAX Tadaka TycT y T-.
UemMmy je jemHak CKyI NMEPUONUYHUX Tadvyaka ako je A xunepOoaumyku

ayroMmopduzam?
(4) Heka je a ¢ Q u ¢; kpeTame TOpyca NePUHUCAHO KPETAHeM Y PaBHU
doy
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(a) Horasaru ma F = F*(p,) 3a ceaxy menpexumny ¢ymsmmjy F
T? — R (cBOjCTBO €pProAWYHOCTH KPETama ¢y ).
(6) Hera je D C T? orBopena kyraa. Jlokazatu ma je
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(B) HokazaTu ma je 3a cBako ¢, opbura O, rycra.
(r) Kakso je kperame ¢ 3a a € Q7
(n) Iokazatu ma cy cTabuiiHe M HECTAOUIHE MHOTOCTPYKOCTU XUIEP-
BOJMYKOT TOPYCHOT ayToMopdusma rycre y T2,
(5) Horasaru na je Opoj PUKCHUX Tadyaka XUNEPOOIUUIKOT TOPYCHOD &y-
romopdusma jennak |det(A — F)| a 6poj mepuomuuux tadaka mepuosa
n jennaxk | det(A" — E)|.



